

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WIMARIUSZ
NO_DOC_EXT:	2018-035182
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wim@um.swinoujscie.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Miasto Świnoujście
811684290
ul. Wojska Polskiego 1/5
Świnoujście
72-600
Polska
Osoba do kontaktów: Rafał Łysiak
Tel.: +48 913270629
E-mail: wim@um.swinoujscie.pl
Faks: +48 913270629
Kod NUTS: PL42
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.um.swinoujscie.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa kompleksu obiektów sportowych przy Centrum Edukacji Zawodowej i Turystyki w Świnoujściu wraz z rozbudową szkoły
Numer referencyjny: WIM.271.1.69.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem niniejszego zamówienia jest budowa kompleksu obiektów sportowych przy Centrum Edukacji Zawodowej i Turystyki w Świnoujściu wraz z rozbudową szkoły, na który składają się niżej wymienione obiekty (w dokumentacji projektowej określone jako kolejne etapy zadania):
Etap I: budowa sali sportowej z łącznikiem
Etap II: budowa krytej pływalni
Etap III: budowa wielofunkcyjnego boiska sportowego
Etap IV: rozbudowa i nadbudowa szkoły
Etap V: zagospodarowanie terenu

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
05/03/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: WIMARIUSZ
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-021698
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 029-062408
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/02/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia Kryteria udzielone poniżej
Zamiast:

Kryterium jakości- Nazwa: Łączna roczna ryczałtowa cena serwisu wybranych systemów i urządzeń w okresie gwarancji/ Waga: 10

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika budowy / Waga: 20

Kryterium Jakości - Nazwa: Termin wykonania i oddania do użytkowania hali sportowej z łącznikiem / Waga:10

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika montażu instalacji uzdatniania wody / Waga: 5

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika montażu automatyki i systemu BMS / Waga: 5

Cena - Waga: 50

Powinno być:

Kryterium jakości- Nazwa: Łączna roczna ryczałtowa cena serwisu wybranych systemów i urządzeń w okresie gwarancji/ Waga: 5

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika budowy / Waga: 10

Kryterium Jakości - Nazwa: Termin wykonania i oddania do użytkowania hali sportowej z łącznikiem / Waga:10

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika montażu instalacji uzdatniania wody / Waga: 5

Kryterium jakości- Nazwa: Doświadczenie zawodowe kierownika montażu automatyki i systemu BMS / Waga: 5

Cena - Waga: 65

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób , że ich dotychczasową treść zastępuje Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia – Zmiana nr 1. Wprowadzone zmiany dotyczą kryteriów oceny ofert.

Ponadto Zamawiający zastępuje dotychczasowy załącznik nr 2.0 do SIWZ – Projekt umowy, załącznikiem nr 2.0 do SIWZ – zmiana nr 1 oraz dotychczasowy załącznik nr 2.4 do SIWZ – Wzór karty gwarancyjnej - załącznikiem: załącznik nr 2.4 do SIWZ Wzór karty gwarancyjnej – zmiana nr 1.

Wprowadzone zmiany w ww. dokumentach mają charakter formalny i porządkujący.